

3月5日,全新别克凯越在上海举行了试驾 会。据悉,装备了上海通用汽车首款 1.5L DVVT 直列四缸发动机,由于采用了先进的 DVVT进排 气门可变正时技术和 VGIS 可变进气歧管系统, 虽然排量减小,但83kW的最大功率却比老款更 为强劲,而且还满足当前最严格的欧5排放标

在行驶过程中,新凯越的动力表现让人惊 喜,不仅动力输出能够充分满足加速需求,自动 挡车型的换挡反应速度和平顺性也有明显提 升。新凯越动力调校偏向低转速区间的扭矩力 释放,起步和低速超车时能明显感受到新款1.5L 发动机的优秀特性,十分适合市区驾驶。经过重

新调校的悬挂系统也是同级中不多见● 的前、后独立悬挂,不仅保持了稳定、扎 实的欧风操控感,而且拥有不错的舒适 得益于著名的别克专利 Quiet Tuning 高标准静音科技,为新凯越提供了 超越同级的安静舒适空间——要知道这 个级别的车在引擎盖下覆盖厚厚的隔音棉 可不多见

新凯越的油耗表现非常出色,试驾时 1.5L自动尊享型综合油耗仅为百公里7.6L, 比老款4速自动挡车型降低了5%。而另一套 搭配5速手动变速箱的动力组合油耗更低,为 百分里6.6L.比老款节省14%

FUV: 空间灵动

近日,在郑州举行的逸致试驾活动综合 测试了该车的性能表现。据悉,逸致集合了 "轿车的舒适性和燃油经济性、MPV的大空间 和多用途、城市SUV的时尚动感和高安全性 于一体,可完美地均衡商务与生活、事业与家 庭,能满足消费者家庭生活和商务接待等多 种用车需求。逸致拥有1.6L、1.8L、2.0L三种 排量共计11款车型。

值得一提的是,逸致以灵活多样的空间 满足在各种生活情景下的使用需求。无论是 5座还是7座,逸致的座椅全部可以独立调 节,7座版共有6种基本模式,在此基础上还可 以实现更多的不同组合。第二、三排均为独立 座椅,并且具备一键式独立调节功能。对于一 款商务与家用兼顾的车型而言, 逸致这种设计 的最大好处是,可以带来百变的座椅组合和灵 活多变的行李箱空间。

试驾路途中,在十分湿滑的路面起步或 加速时,有了TRC牵引力控制系统的帮助,开 起来感觉很稳。特别是在极限状态下过 弯时,当某个车轮即将突破抓地力 极限时, VSC 稳定系统会悄 无声息地出来帮忙对 车子进行制 动,几

XTS已不再纯粹使用凯迪拉克的"钻石 切割"设计语言,而是在这个基础上融入多 维型面设计,风格出现了转变;其次,作为 ·辆大型凯迪拉克,XTS却采用了前轮 驱动的架构,连发动机都是横置式的, 不难看出其中成本和空间的考量;最 后XTS上装备了一样稀罕的装备,这 就是被称为 CUE(凯迪拉克用户体 验)的全触屏智能车载系统,号称 是跨时代的汽车电子产品。

试驾的36S铂金版属于XTS 车系中的顶级车型,不过单从 参数上看,它装备的3.6L自然

乎感觉不到任何突兀感,车子便以流畅优美 的身姿划过弯中。

这些优势都得益于逸致在主动安全方面 的高配置:除了标配ABS、EBD、BA等常规安 全配备以外,逸致还全系标配了中高级车才 广泛使用的VSC、TRC和HAC。而在被动安 全方面,逸致采用了丰田独有的GOA车身, 这种车身的最大特点是其高强度车身和碰撞 吸能结构,在碰撞时可以很好地保护行人及 驾驶者,将事故伤害降至最低。至于空气囊 的配置上,除驾驶席和副驾驶的空气囊外,逸 致在所有车型中均标配 SRS 侧空气囊和驾 驶席膝部气囊。180G车型以上等级

更配置了包括窗帘式空气囊 在内的7个空气囊,达 到了中高级车的

凯迪拉克XTS 不骄不躁

吸气发动机和28T车型装备的2.0T涡轮增压 直喷引擎差别不算大,40匹马力的优势与微 不足道的扭矩优势使得它在性能表现上与 28T车型几乎打了个平手。但从动力发挥的 过程上看,36S明显更加具有凯迪拉克的传 统风味,配合6速自动变速器,永远都是那么 不骄不躁,同时也不会让人觉得力不从心。 轮胎宽度让XTS过弯时的抓地力无需担心, 尽管 XTS 悬挂的整体调校为较舒适取向,但 MRC电磁减震器却能在弯道中给予车辆额 外的侧倾抑制力,所以尽管1800多公斤的车 重和超过1.5米的车高都有些"超标",但XTS 可以沉着应对最激烈的驾驶。

上市周年 再掀热潮

长安欧诺成为新商务车市场新标杆

多能商务舱长安欧诺自去年初上市以来,仅用5个月时间实现月销量突破1万辆,8个月达到 1.5万辆,上市一年月销破两万,连续刷新新车上市的销售记录,成为2012年车市最耀眼的新星。 欧诺的成功无疑得益于欧诺的强大优势和优异品质,也充分证明了长安汽车打造符合中国现代消 费者主流价值观的多能商务车的战略成功。



续演传奇 长安欧诺上市周年再掀热潮

上市一年来,长安欧诺不仅以"精装 六合一"之优势树立起了新商务市场的新

标杆, 也以快速增长的市场销量和消费者 口碑, 让"多能商务舱"的定位和新商务 特性更加深入人心。长安欧诺1.5L豪华型 也将在周年庆之际登场,将进一步彰显欧 诺 "精装六合一"的独特卖点。

同时, 为感谢新老用户支持与厚爱,

长安欧诺上市1周年优惠活动也将盛大开 启,从3月1日-31日开展"欧诺周年庆非 常生日惠"系列周年庆活动。新用户到店 看车,即可获赠精美礼包,购车即再享千 元大礼包; 老用户回店, 均可获赠免费保 养一次,并参加"春季缤纷踏青游"抽 奖活动, 还有机会参与张国立明星见面

破局而出

长安欧诺跃居新商务车市 场新标杆

得益于长安汽车对于新商务市场敏锐 判断和对中国消费者需求准确把握基础上 的领先设计理念, 长安欧诺作为长安汽车 进军新商务市场首款战略车型, 长安欧诺 集时尚气派、超大空间、前置后驱、轻松 驾驭、高效动力和超长质保六大核心优势 于一身,满足了新经济形势下新兴商务客 户"一车多能"的用车需求。

随着后续欧诺1.5L的推出, 凭借以动 力为主的全方位升级, 进一步彰显了高性 能多能商务舱的高端品质和贴心享受。搭

载业界有口皆碑的三菱4G15V发动机,加 入了VVT可变气门正时系统技术、电子燃 油喷射系统等各种先进科技。性能升级的 欧诺1.5L WT凭借三菱发动机的澎湃动 力、超越同级的车身与空间以及内蕴十足 的精美配置再次成为媒体和消费者关注的 焦点。

除此之外, 长安汽车聚合了全球研发 优势资源全新打造的国际化商务车战略平 台,从生产设备、造车工艺以及全新焊接 和组装方式等都确保了长安欧诺的国际领 先品质。既吸收了经济型家轿、MPV、 SUV等车型的优点, 又弥补了这些车型的 不足, 长安欧诺作为一款综合实用价值很 高的商务和家庭用车,成功夺得"年度最 佳MPV"之称号,成为新商务车市场的新

一年前,长安欧诺以"进军新商务, 创领新格局"的口号震撼上市,肩负着长 安汽车新型多功能车平台首款战略车型开 辟细分市场的重任:一年后,长安欧诺凭 借"多能商务舱"的市场定位和"精装六 合一"的产品卖点,以十万辆的销量真正 成为新商务车市场的标杆和领军车型,也 让越来越多的消费者感受到了新商务车带 来的全新体验。

随着长安欧诺品牌认知度、美誉度的 继续攀升、产品核心优势的深入人心,以 及豪华版的上市给消费者带来更多细分 选择,长安欧诺的产品魅力将进一步绽 放中国。